

В совет Д 212.144.01
При ФГБОУ ВПО
«Московский государственный университет
дизайна и технологии»

ОТЗЫВ

на автореферат Смирнова Евгения Евгеньевича

на тему «Разработка системы оперативной оценки потребительских свойств изделий легкой промышленности», представленной на соискание ученой степени кандидата технических наук по специальности 05.19.05 - «Технология кожи, меха, обувных и кожевенно-галантерейных изделий»

Диссертационная работа Смирнова Е.Е. посвящена вопросу разработки системы оперативной оценки потребительских свойств изделий легкой промышленности, актуальному на сегодняшний день. Объем информации, с которой сталкивается покупатель при выборе товара в интернете огромен, и ее систематизация и наиболее удобная подача для покупателя – залог успеха продавца. Для решения этой задачи автор разработал концепцию формализации описания пожеланий личности при совершении покупки и создал базу данных для описания изделий легкой промышленности. Полученные данные позволили сформулировать основные атрибуты интернет-магазинов, алгоритм пополнения базы данных потребительских товаров, краткий и расширенный список критериев выбора детской обуви.

Вышеуказанные разработки позволят сократить время, необходимое на подбор покупателем товара в процессе покупки.

Разработанные концепции количественной оценки релевантности изделия пожеланиям человека, совершающего покупку с использованием комплексного показателя и формализации описания пожеланий покупателя представляют несомненный практический интерес.

Представленная на рассмотрение диссертационная работа имеет новизну, теоретическую значимость и практическую ценность. Предложенные автором новые решения аргументированы и критически оценены по сравнению с известными решениями. Акты экспериментальной апробации, подтверждают практическую значимость работы.

Вместе с тем по работе имеются следующие замечания:

1. Лидерство параметров товаров зависит от товара, в случае с обувью от рода, сезона и т.п., следовательно, необходимо предусмотреть гибкое изменение главных параметров в зависимости от вида товара. Это не отражено в Автореферате.

2. Сайт ОАО "Егорьевск-обувь", рассматриваемый в работе, это не интернет-магазин, на нем нет розничных продаж. Его интерфейс создан как инструмент продвижения для розничных покупателей, и инструмент для оптовых продаж. Оптовые и розничные продажи сильно отличаются при продаже обуви по значимости критериев при выборе.

На основании автореферата можно сказать, что диссертационная работа Смирнова Евгения Евгеньевича актуальна, является законченной научной квалификационной работой и соответствует критериям п. 9 «Положения о порядке присуждения ученых степеней» для диссертации на соискание ученой степени кандидата технических наук.

Соискатель Смирнов Е.Е. заслуживает присуждения степени кандидата наук по специальности 05.19.05 – «Технология кожи, меха, обувных и кожевенно-галантерейных изделий».

Заместитель генерального
директора ООО «КРЕДО», к.т.н.

И.В. Евсюкова

*Подпись
за время.*

руки Евсюковой И.В.

Ген. Директор
СИДОРОВ А.Ю.

Евсюкова Ирина Владимировна, заместитель генерального директора ООО «КРЕДО», кандидат технических наук, РФ 115477, г. Москва, ул. Кантемировская, д. 58, офис 5005,
тел: +7(495)651-93-10, e-mail: kredo@kredo-obuv.ru